

Versenyvizsga hirdetés

Csernáton Község Helyi Tanácsa és Polgármesteri Hivatala versenyvizsgát hirdet a következő állás betöltésére:

GÉPÉSZ SZAKMUNKÁS

A versenyvizsgán való részvételhez a jelentkezőknek a 286/2011-es Kormányhatározat 3. pontjában leírt kötelező feltételek mellett a következő speciális feltételeknek kell eleget tenniük:

- középfokú iskolai végzettség;
- speciális szakképzési tanfolyamot vagy minősített gépmunkás szakosodást elvégzett kurzust, képzést igazoló dokumentum;

A jelentkezési iratsomót 2017. szeptember 15-én, 15⁰⁰ óráig lehet leadni a csernátoni polgármesteri hivatal székhelyén, Csernátonban a 456 szám alatt.

Írásbeli vizsga 2017. szeptember 26-án 10⁰⁰ órakor, a szóbeli vizsga 2017. szeptember 28-án 10⁰⁰ órakor a polgármesteri hivatal székhelyén.

A vizsga iratsomóba szükséges iratok valamint a könyvészeti anyagok listája a székhelyen van kifüggesztve, illetve a polgármesteri hivatal honlapján is megtalálható.

Érdeklődni munkanapokon 8⁰⁰ -16⁰⁰ óra között a csernátoni polgármesteri hivatal székhelyén vagy a 0267367501-es telefonszámon.

Primăria comunei Cernat, județul Covasna anunță:

Primăria comunei Cernat, jud. Covasna, organizează concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului contractual vacant:

1. muncitor calificat - mai ales utilizează, la Compartimentul administrativ gospodăresc, alimentare cu apă potabilă, salubritate, în cadrul aparatului de specialitate al primarului;

Pentru a participa la concurs, candidații trebuie să îndeplinească cumulativ, alături de condițiile generale prevăzute în art. 3 din HG nr. 286/2011, următoarele condiții specifice:

- Studii medii și studii de specialitate: cursuri speciale de calificare profesională / atestat lucrător mai ales utilizează;

Vechimea nu este condiție specifică pentru participarea la concurs.

Concursurile vor avea loc în două etape, o probă scrisă la sediul sus menționat la data de 26.09.2017 ora 10⁰⁰ pentru ocuparea postului de muncitor calificat - mai ales utilizează, și o probă orală tot la sediul sus menționat, pe data de 28.09.2017, ora 10⁰⁰.

Dosarele de înscriere trebuie depuse la Primăria Cernat, Compartimentul relații cu publicul, în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, respectiv cel mai târziu până la data de 15 septembrie 2017 (inclusiv), ora 15,00. Relațiile suplimentare se pot obține la sediul Primăriei Cernat, Compartimentul relații cu publicul, tel. 0267-367501.

Primar
Bölöni Dávid